
Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 5ª 

Sessão Legislativa, da 5ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Carlos Adelar Faganello, 

Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de Carvalho, Delcio Weber, Flávio André 

Caldeira, Joaquim Faria de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e 

Sidônia Kessler. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da 

sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Nesse momento o presidente leu o oficio 

que comunica a suspensão da sessão transmitida pela rádio e que só retornará após o pleito 

eleitoral. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, que no 

momento fazendo o uso da palavra o vereador Delcio Weber, boa noite presidente, 

vereadores, vereadoras,  público presente, eu quero aqui só reforçar o convite destinado aos 

vereadores para inauguração no assentamento Ena do posto de saúde a nova UBS que será 

inaugurada na próxima quarta-feira será importante os vereadores e a população se fizerem 

presentes e também na quinta-feira as oito horas da manhã será feita inauguração da 

academia de saúde aqui na cidade então convidamos a população e os vereadores para se 

fazerem presentes nessas duas conquistas para a população de Feliz Natal. Com a palavra a 

vereadora Salete dos Santos da Silva,  boa noite presidente, vereadores vereadora, boa noite 

ao vice-prefeito Pastor Lauri presente, a imprensa e a todas as pessoas que estão aqui hoje 

participando desta sessão, diretor Mauro enfim, todos que estão aqui presentes,  uso a 

tribuna para parabenizar a comunidade do Assentamento Ena pela festa realizada ontem, 

onde eles comemoraram o dia do padroeiro daquela localidade Apóstolo João Batista e 

parabenizar o empenho das pessoas que se dedicaram a realização daquela festa as pessoas 

que ajudaram aquela comunidade enfim todos que se fizeram presentes e ajudaram e 

também para falar um pensamento pessoal meu, a minha indignação pela mudança do 

feriado do dia do padroeiro da cidade nós temos aqui no feriado municipal religioso e 

simplesmente o feriado desta data foi mudado através de um decreto, então penso que se 

fosse um feriado nacional o outro feriado qualquer não abalaria a programação de 

ninguém,  que é interessante emendar um feriado que está no meio da semana para uma 

sexta-feira mas a igreja já havia antecipadamente feita uma programação vários funcionários 

públicos fazem parte da igreja católica e simplesmente com este decreto nós somos podados 

de participar né a não ser que faltemos ao trabalho mas fica um pouco complicado porque 

para alguns faltar ao serviço complica um pouco, então eu deixo aqui a minha indignação 

com a mudança desse feriado acho realmente uma falta de respeito com a religião católica 

porque afinal esse feriado existe ele é municipal e do padroeiro da nossa cidade,  nunca 



antes na nossa história foi mudado o dia do feriado do padroeiro e agora pela primeira vez 

houve alteração de feriado então deixo aqui a minha indignação  as pessoas que têm filhos 

na escola sabem que causa transtorno danado porque a escola particular vai trabalhar 

normalmente as municipais vão parar, o comércio parcialmente vai parar na quarta, outros 

optaram por parar na sexta,  onde vão ficar as suas crianças se a creche não funcionar e o 

horário da escola então quando a gente pensa em mudar um feriado importante como este 

acho que deveria ter analisado um pouquinho melhor e não simplesmente ter mandado um 

decreto avisando que o feriado trocou a data então deixo aqui minha indignação e volta a 

falar achei esse ato uma falta de respeito pela religião católica municipal e com padroeiro de 

nossa cidade. Com a palavra Vereador Cristo Marcos Vieira de Carvalho, Com a palavra 

Vereador Crisomar Vieira de Carvalho, Boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores,  boa noite ao vice prefeito pastor Lauri que se encontra na Casa, pessoal da 

imprensa,  professor Mauro, professora Silvia, Júlio e todos que estão aqui presentes,  boa 

noite aos ouvintes da Rádio Vale Verde 104,9 que está nos acompanhando hoje sendo a 

última transmissão da sessão antes do pleito mas os trabalhos do Legislativo não param, 

então convido desde já a nossa população que está acostumada a ouvir a sessão pela rádio 

que se façam presentes nas próximas sessões aqui no auditório da Câmara Municipal,  na 

minha tribuna livre de hoje vou pegar carona na indignação da professora Salete e vou além 

porque quando me deparei com este decreto do dia vinte e dois de Junho onde altera a data 

do padroeiro da cidade que é dia vinte e nove para o dia primeiro me causou uma certa 

indagação porquê esta data em nosso município embora eu não seja católico mas respeito 

todas as denominações, todos os credos, eu vejo que houve uma certa 

arrogância,  prepotência porque o estado é laico ele não pode interferir nestas datas eu tenho 

que respeitar a comunidade católica do nosso município assim como são respeitadas as 

entidades evangélicas e muito menos quando você vem assim buscar se foi comunicado ao 

padre,  a diretoria da igreja, se foi consultado o CDL do nosso município, empresas, 

infelizmente isso não aconteceu então por isso que eu falo que foi o decreto arbitrário manda 

quem pode obedece quem tem juízo e com finalidades, com todo respeito aos meus 

companheiros funcionários públicos que gostam, vamos colocar assim sempre é bom feriado 

na sexta-feira para prolongar o final de semana, sexta, sábado e domingo mas o que acontece 

esse é um feriado especial esse é o dia que Feliz Natal,  religião católica denominou o dia 

vinte e nove como dia do padroeiro do município, e o que é o padroeiro do nosso município, 

protetor, é o que cuida,  então eu não posso interferir nesta data por mais que eu tenha um 

evento ou algo que me obrigue ou queira que eu mude esta data, mas temos que respeitar e 

Feliz Natal é constituído de 10930 (dez mil, novecentos e trinta) habitantes e que pelo menos 

50%  é católico praticante, então eu tenho que respeitar, a igreja católica tem um calendário 

que ela segue, tem o evento para este dia e mês, e não foi pensado em momento 

algum,  interessante que na semana passada tivemos o Bispo visitando a cidade  e quando 

nós ficamos diante do bispo, ele esteve aqui na Casa de Leis, conversamos trocamos ideias 

em momento algum esta Casa de Leis estava ciente que mudaria essa data,  coloco pra 

população de Feliz Natal que decreto não passa pelo legislativo é exclusivamente do 

executivo, exclusivamente assinado pelo prefeito municipal  nessa  como que se muda uma 

data que é dia vinte e nove dia de São Pedro como que você fala pra comunidade que não 



vai guardar aquele feriado se vai ser guardado no dia primeiro estão mudando a data do dia 

dos santos, então senhores de certa forma foi uma falta de respeito uma afronta aos santos da 

Igreja católica que não pode deixar passar despercebido por esta Casa de leis e eu gostaria 

até que se o prefeito tiver escutando,  que ele ainda tem tempo ainda  hoje é segunda que ele 

de repente revogasse esse decreto em respeito não ao legislativo mas sim a igreja católica do 

nosso município que sempre esteve presente que sempre apoiou a administração e que 

sempre deu uma palavra de conforto a todos, então eu vejo que nós precisamos 

respeitar,  entendo que é uma evento programado a ser cumprido no dia vinte e nove, mas 

nada impede que esse evento aconteça,  nada impede,  então eu deixo aqui aos vereadores 

mais próximos do executivo até mesmo ele se estiver escutando que revogue esse decreto, 

em um minuto de insanidade de repente assinou este decreto, porque você ir contra os 

princípios cristãos  estou vendo aqui que tenho em minhas mãos calendário municipal ou 

seja dia vinte  nove de junho é  feriado municipal, isso não foi agora, isso foi  no final do 

ano passado que foi montado este calendário não sabia que era uma data especial para a 

população de Feliz Natal? assim como respeito aos pastor Lauri e as demais denominações 

evangélicas tem o dia do evangélico, a igreja católica deve ser respeitada e de certa forma 

não foi com palavras foi apenas uma ação,  baixar um decreto mudando a data do padroeiro 

da cidade o feriado municipal da cidade, então desrespeita porque as ações não precisa ser 

uma palavra para provocar um desrespeito simplesmente uma ação e esta ação foi de total 

desrespeito à comunidade católica do município de Feliz Natal são essas as minhas palavras 

obrigada. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto gostaria de convidar toda a 

população para que na próxima segunda-feira a comprou continue acompanhando os 

trabalhos duros de Legislativa, mas agora não mais pelo rádio ocorre a transmissão será 

interrompida até que Termine o pleito eleitoral, e convidou toda a população, convido a 

população e os vereadores a participarem da Audiência Pública para debater sobre a LDO ( 

Lei de Diretrizes  Orçamentárias, também parabenizo a equipe da BHN  Feliz Natal, o qual 

saíram fora da competição na terceira  etapa da Copa Centro América, recebi do deputado 

Dilmar Dal Bosco, referente a Unemat, a implantação da Unemat em nosso município,  o 

meu sonho não está esquecido graças a Deus nós temos o deputado que está lá lutando, 

recebi também um ofício do próprio governo falando que a reitora presidente da Unemat vai 

mandar funcionários para que façam aquele mesmo trabalho que nós fizemos lá atrás, a 

audiência pública enfim, perdemos aquele trabalho mas se o executivo tivesse aceitado 

naquela época já estaria entrando na LOA do governo como aconteceu com o município de 

Vera, Vera já está orçado a implantação da Unemat, a extensão da Unemat Feliz Natal vai 

ter que começar a caminhar de novo a questão do encontro com de Unemat,  mas fiquei 

muito feliz em saber que está caminhando não parou o meu sonho de muitos aqui de Feliz 

Natal então quero agradecer aqui o deputado pelo empenho pelo menos uma vez por mês 

estou lá no gabinete dele cobrando, eu, vereador Vieira, vereadora Salete, Carlão Marcelo 

enfim todos os vereadores nos auxiliando. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o 

quórum presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 012/2016, Dispõe sobre aprovação do 

Plano Decenal Municipal de Atendimento Socioeducativo para o decênio 2016-2026, na 



forma a seguir especificada, e dá outras providências. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 012/2016, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Crisomar Vieira de Carvalho o projeto de lei é o Plano Decenal Municipal de atendimento 

socioeducativo ele vem direcionar as ações articuladas na área de educação, saúde, 

assistência social, cultura, capacitação para o trabalho e esporte em Feliz Natal por um 

período de dez anos no que diz respeito aos adolescentes e jovens, em cumprimento a uma 

medida socioeducativa ou seja todos os municípios do Estado do Mato Grosso, do nosso 

país, no estado eles estão fazendo este plano visando essas medidas socioeducativas,  já está 

em segunda votação somente para esclarecer a população o que é o projeto peço apoio dos 

nobres vereadores, muito obrigado. Coloco em segunda votação do Projeto de Lei nº 

012/2016, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura 

do Projeto de Lei nº 013/2016, Dispõe sobre a inspeção industrial e higiênicos-sanitária dos 

produtos de origem animal do município de Feliz Natal, e dá outras providências. Em 

seguida o presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 013/2016, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho este projeto é sobre o SIM 

(Sistema de Inspeção Federal) do município ele já entra em segunda votação, semana 

passada foi esclarecido, sentamos com secretário de agricultura e jurídico da prefeitura onde 

alteramos algumas coisas na lei original que veio para esta Casa onde a multa era de 

quinhentas URs e reduzimos para cinco URs, também conseguimos que a fiscalização 

intensa só acontecerá quando o pequeno produtor se tornar microempreendedor ou 

seja  neste momento ele não sofrerão o baque até porque ele não tem estrutura física e nem 

financeira para que possa se enquadrar da noite para o dia também estipulamos um prazo de 

cento e oitenta dias ou seja, seis meses, para que possam ser orientados então a secretaria de 

agricultura vai estar visitando o pequeno produtor e ele vai estar orientando de que forma 

eles devem se enquadrar no sistema municipal para possuir selo de qualidade municipal para 

os produtos oriundos da agricultura familiar para que ele possa vender em quantidade no 

mercado e que a população a partir do momento que visualize o selo saiba que foi 

inspecionado e que tem garantia até mesmo quando o próprio município reivindicar junto ao 

estados equipamentos ele já poderá agregar junto ao seu pedido que o município dispõe do 

Sistema de Inspeção Municipal futuramente o estado implantará  o Sistema de Inspeção 

Estadual onde o pequeno produtor poderá vender a nível estadual, lembrando que o sim só 

dá autorização ao pequeno produtor vender no perímetro municipal centro de Feliz Natal, só 

poderá vender para o município de Vera, Cláudia e Sinop a partir do momento que ele se 

enquadrar no Sistema de  Inspeção Estadual ou na Inspeção Federal então peço aos nobres 

vereadores, peço também a imprensa se possível, passa a destacar a questão do SIM ao líder 

do prefeito que solicite na imprensa da prefeitura para que possa divulgar o SIM  aos 

pequenos produtores do nosso município e qualquer dúvida tanto a câmara de vereadores 

está à disposição para prestar esclarecimentos quanto à secretaria de agricultura do nosso 

município peço apoio aos nobres vereadores obrigado. Coloco em segunda votação do 

Projeto de Lei nº 013/2016, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Proposta de Emenda Legislativa nº 004/2016, Acrescenta o art. 86-A a 

Lei Orgânica do Município de Feliz Natal- MT, de autoria dos vereadores Crisomar Vieira 

de Carvalho, Cleverson Luiz Anacleto, Carlos Adelar Faganello, Marcelo Luiz Ceolin e 



Salete dos Santos da Silva. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão 

de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer 

favorável. Em seguida o presidente coloca em discussão a Proposta de Emenda Legislativa 

nº 004/2016, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Carlos Adelar Faganello,  

boa noite presidente, vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, público presente e 

ouvintes da rádio boa noite,  essa proposta de emenda ela vem modernizar um pouco mais os 

anseios da população em nosso município como uma verba impositiva gostaria de explicar 

porque se teve essa ideia começa o mandato do vereador, termina mandato de vereador e ele 

praticamente nunca consegue fazer nada aquilo que ele havia ansiado fazer em 

campanha,  então está emenda vem ser como uma verba impositiva que vai estar usando 

1,2% do orçamento do município para que o vereador consiga destinar esta verba em alguma 

coisa que ele queira que aconteça,  tem as taxas e os valores tem que ser respeitados como os 

50% na saúde depois em educação e assim sucessivamente,  então acredito que seja um 

passo para o Poder Legislativo também estar participando  da execução do município de 

Feliz Natal essa é uma Emenda que será incluída na LDO valor no PPA para que conste é 

mesma coisa que no Congresso Nacional eles também ficaram muito tempo sem poder 

destinar nada para suas bases eleitorais e os deputados criaram a verba impositiva e serei a 

mesma coisa foi uma emenda bem estudada elaborada e penso que ela vem somar com 

legislativo nada impede que dois ou três vereadores contemplem uma comunidade com uma 

melhoria na saúde na educação, vamos pegar o exemplo da vereadora Salete que cobra 

sempre na tribuna aqui que muitas vezes os colégios os parquinhos das crianças 

simplesmente estão à bancarrota e não conseguem ser reformados, se a bancada indicar com 

a verba impositiva para que se construa o parquinho novo em determinado colégio, isso fica 

legal e perante a lei e os vereadores poderão estar mostrando um pouquinho sua capacidade,  

seu trabalhar outro exemplo que eu gostaria de dar também é na questão da Agricultura 

Familiar agente de fato fala e cobra e nada acontece futuramente se uma bancada quiser 

investir na agricultura familiar terá como fazer alguma coisa, então peço apoio dos 

vereadores para aprovação deste projeto e gostaria que mais vereadores viessem expor a sua 

opinião sobre essa proposta de emenda no legislativo acho que é uma proposta interessante 

talvez o executivo de Feliz Natal não esteja acostumado com isso mas se nós quisermos 

mudar e ter uma câmara atuante vamos dar voz ao povo se fazer ouvir através das leis e das 

emendas. Com a palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho essa proposta de 

emenda  está prevista na Constituição Federal prevista também na emenda constitucional 

86/2015 onde determina a nível Estadual 1, 2% da receita líquida do Estado destinada 

Assembleia Legislativa do Estado, então quando você tem esta lei a nível federal e estadual 

você pode trazer ela para o âmbito municipal, nenhum vereador vai pegar este recurso na 

mão ou seja dentro da LDO  que foi falado que será feita audiência pública e LOA onde é 

feita a Lei Orçamentária Anual vai estar lá destinado 1,2% do orçamento do município 

digamos em números que de trezentos mil, desses trezentos mil estará destinado a emenda 

impositiva, como são nove vereadores vai dar trinta mil de emenda para cada vereador 50% 

desses trinta mil automaticamente  tem que ser destinado à saúde já é pré-fixado os outros 

50% se ele pode ser destinado à educação,  a cultura, agricultura familiar ou seja ele vai 

poder destinar, ele não pode pegar 55% e destinar a educação por que vai faltar e ele vai 



responder por crime de improbidade administrativa, a partir do momento que ela foi 

sancionada no caso que ela for aprovada pelo legislativo o gestor terá que cumprir esta 

emenda impositiva porque se ele não cumprir o que vai acontecer, ele responderá pelo crime 

de improbidade administrativa como foi citado agora pouco a solicitação dos ar 

condicionados para o prédio do Tio Teco poderia se juntar a bancada de quatro vereadores e 

destinar o ar condicionado ou quatro ar condicionados a esse prédio e como vai funcionar 

tirar um período do ano em que o vereador vai mandar a proposta de emenda para o 

executivo e ele terá que cumprir todos os requisitos pela lei de responsabilidade fiscal ou 

seja, terá que abrir licitação do que foi pedido para posteriormente poder pagar,  não é que o 

vereador vai emitir hoje e amanhã o executivo vai estar pagando, não,  então a lei está bem 

específica de como vai funcionar será um exemplo será mandado em março e o Executivo 

vai pagar a proposta de emenda em agosto ou setembro, mas que fique bem claro para quem 

está ouvindo o vereador não vai pegar recurso nenhum fazer que nem os deputados fazem 

com município de Feliz Natal manda protocolado papel para pagar a proposta de emenda, 

então peço apoio aos nossos vereadores e acredito que os próximos vereadores na próxima 

legislatura terão um diferencial vereador Carlão, que essa legislatura, embora tentou 

trabalhar não conseguiu, mas eles poderão mostrar a sociedade vários projetos  em prol do 

município de Feliz Natal. Com a palavra vereadora Salete dos Santos da Silva, quero dizer 

que eu também sou favorável, pena que nós não tivermos orientação antes para ter criado 

essa lei antes para ser incluída na LOA, eu acho que é uma forma dos vereadores terem mais 

participação na execução de obras ou de pequenas obras no município e também como unir 

o grupo porque terá que ser aprovada uma Emenda e terão que entrar num consenso entre os 

nove onde a maioria vai aprovar ou reprovar e trinta mil por vereador só no ano daria 

duzentos e setenta mil de benfeitorias no município, teria a participação direta dos 

vereadores, afinal nós sempre reclamamos que nós fazemos indicações cobramos e às vezes 

somos atendidos, mas nosso nome nunca aparece e assim os vereadores terão que trabalhar 

por um bem comum, ajudar administrar ter uma participação no executivo e todos os 

prefeitos devem compreender que eles não tem a caneta para administrar sozinhos, hoje os 

prefeitos são regidos pelas leis,  precisam da participação dos vereadores e com essa 

proposta de emenda muito boa onde nós achamos que muitas vezes o que é 

interessante  para os vereadores não é interessante para o executivo, podemos estar deixando 

verbas para saúde, educação, para a cultura e chegando no senso comum,  então deixo aqui 

meu total apoio a essa emenda e só sinto que depois da participação que nós tivemos em 

Sinop na Democracia Ativa que foi um  programa do Governo estadual onde  todos os 

vereadores foram convidados a receber orientação sobre o funcionamento da legislatura o 

que nós lamentamos lá foi o que o governo não deu esse curso um pouco antes nós já 

estamos saindo e agora vem esse curso, mas para os que vão se eleger que vão ficar nesta 

Casa de Leis já terão um norte para o trabalho deles e já podem entre aspas se comprometer 

um pouquinho mais porque sabe que vai ter como conseguir isso através de uma lei criada 

pelo legislativo. Com a palavra vereador Cleverson Luiz Anacleto vou fazer uso da tribuna 

para esclarecer a respeito do projeto o qual a vereadora Salete já tem falado que o curso 

Democracia Ativa tem nos aberto a mente veio trazer novas ideias, foi muito bom o curso e 

essa proposta de emenda à lei orgânica veio beneficiar principalmente a população, nos dará 



um norte para melhoria de trabalho para os vereadores, o vereador André que gosta muito de 

esportes, você terá o seu 50% que sobra porque é obrigatório 50% para saúde e nos outros 

50% você pode utilizar no esporte se você quiser, neste momento o vereador leu um trecho 

da referida lei e continuou, ou seja essa nossa lei então vereadores eu citei o exemplo   do 

vereador André mas todos vocês terão uma suposta área que gostam de trabalhar e ela vem 

direcionar beneficiar os próximos vereadores terão emendas impositivas irão trabalhar com 

orçamentos, mas como Vereador Vieira falou não pegarão um real na mão, somente 

destinarão, assim como os deputados fazem essa é uma proposta de emenda no qual o 

vereador Vieira,  vereadora Salete, vereador Carlos, Marcelo e eu vimos pedir o apoio dos 

Nobres vereadores obrigado. Coloco em primeira votação Proposta de Emenda Legislativa 

nº 004/2016, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Requerimento nº 003/2016, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, o presente Requerimento para que seja encaminhado para esta Casa de Leis um 

relatório detalhado dos gastos mensais com o Destacamento da Polícia Militar de Feliz 

Natal, de autoria dos vereadores Crisomar Vieira de Carvalho, Cleverson Luiz Anacleto, 

Salete dos Santos da Silva, Carlos Adelar Faganello e Marcelo Luiz Ceolin. Coloco em 

discussão o Requerimento nº 003/2016, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Crisomar Vieira de Carvalho o motivo deste requerimento é que durante esses meses que se 

passaram muito foi falado sobre a questão da polícia militar e as obrigações que o município 

vem arcando, então nada mais justo do que a Casa de Leis saber detalhadamente o 

verdadeiro gasto que tem uma Polícia Militar do nosso município e posteriormente estar 

elaborando um ofício para que se cobre ou providencie do Comando Geral do Estado da 

Polícia Militar e também do Governo do Estado, a partir do momento que nós temos um 

montante de recursos que foi gasto com polícia militar de Feliz Natal nós temos uma base 

legal e jurídica para cobrar do Estado porque até o momento que podemos falar o município 

está arcando com responsabilidade do Governo do Estado, mas quais responsabilidades, qual 

o valor que foi colocado, sabemos que a comunidade muito tem auxiliado a polícia militar 

assim como o município, assim como alguns vereadores, também o comércio local, mas 

precisamos saber de números o que realmente o Executivo coloca todo mês na Polícia 

Militar seja com funcionário, com alimentação, questão de energia elétrica,  prédio,  internet, 

para que possamos ter uma base legal para cobrar do governo do estado e até mesmo pedir 

apoio aos deputados com embasamento legal, então peço o apoio dos nobres vereadores para 

que aprove esse requerimento e que futuramente possamos encaminhar ao estado e o 

comando geral e até mesmo senhor presidente, não foi citado ao comando da polícia militar 

de Sinop também, são essas minhas palavras obrigada. Com a palavra vereador Delcio 

Weber, seria interessante também colocar já que será mandado ao governo do estado 

solicitando mandar também da Polícia Civil porque a prefeitura também vem arcando com 

algumas coisas, então seria interessante fazer ofício já das duas polícias e encaminhar juntos 

para o governo do estado, essas despesas que o município está tendo são com as polícias 

militar e civil. Coloco em única votação o Requerimento nº 003/2016, sendo o mesmo 

aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma 

boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assina por mim, 

pelo presidente e demais vereadores.     



 

 

 

 


